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410 Accurate (An) Account of the Fall of 
the Kbtvblic of Venice, the circumstances 
attending that event, the chsiacter of Buona- 
|iarte faithfully pourtrayed, etc, 8vo, half calf, 
00c, London, 1804.

417 Hat tic (The) of Waterloo, containing the 
accounts publisher by authority British and 
foreign and other i dative documents, with dr- 
tails previous and alter the battle, list of otli- 
cors killed and wounded, from the 15th to il6th 
of June, ihc total loss of each regiment, etc, by 
a near observer, map and /wo large folding 
flans of the field of battle, etc, 8vo, a SCARCE 
old volume, 1.50, London, 1815.

418 illaltlaml (Capt, F. F.) Narrative of 
the Surrender of Buonaparte and of his 
residence on board H.M.S. Brllerophon, with a 
detail of the principal events that occurred 
between the 24th of May and the 8th of Aug­
ust, 1815, folding map, 8vo, half calf, 1.00, 
1826.

419 Fellowes (W. D.) Paris During the In­
teresting month of July, 1815, in a series of 
letters addressed to a friend in Loudon, 8vo, 
half call, scarce, 1.00, London, 1815.

420 Englishwoman's (An) Charlotte Ann Ea­
ton, Narrative of a Residence during the Cam­
paign of 1815, and of a Visit to the Field of 
Waterloo, 350 pages, 8vo, unbound, it a little 
used and cheap, 50c, 1817.

421 Histoire de la Campagne de 1815, Water­
loo, Par le Lt.-Col. Charras, Atlas Spécial, 
Compose de Ciug plans et Cartes, dessines 
expressément pour et Ouvrage Par Vander- 
inaclen, fine large folding maps, folded and 
sewn, 76c, Brussells, 1858.

422 Memorandums of a Residence in 
France, 1815-16, including romai ks on French 
Manners and Society, wi:h a description of the 
Catacombs, etc, 400 pages, 8vo, halt calf, 75c, 
London, 1816.

428 Llctcrlls (B. de) Guide through the 
Royal Bourbouio Museum, in English and 
Italian, 241 pages, 8vo, half call, 60c, Naples, 
1826.

424 La UarrftSSC ou Charpente de Woolwich, 
Deslinee a la Construction du Palais de Saint- 
Helene, Future Habitation du Nouveau 
Debarque dans cette ile Sous le Nom De Napo­
leon Buonaparte, etc, etc, 50 pages, 8vo, sewn, 
60c, A Londres Février, 1816.

425 Stocqucler’s (J- H. ) Like of Tau Duke 
ok Wellington, with numerous illustrations,
2 voisin 1 stout 8vo, cloth, 1.C0, 1855.

426 (Ircy (Earl de) Characteristics, The 
Duke ok Wellington, apart from his Mili- j 
lary Talents, Svo, cloth, 76o, London, 1853,

427 Henry (Philip) Earl Stanhope, Notu 
of conversations with the Duke of Welling­
ton, 1831-1851, crown 8vo, cloth, 75c, /oh, 
Murray, 1888.

428 Creasy's, The Fifteen Decisive Battles o| 
the World, post 8vo, half morocco, 50c, 1881.

429 Vane (L*.-General) Narrative of the Wai 
in Germany and France in 1813 and. lsu, 
420 pages, and large folding map, 4 to, boards' 
75c, 1830.

430 Elllzot’S (M.), Democracy in France, lie 
nary, 1849, early 8vo edition, boards, 60c 
1849.

431 Pepper (Cap.), France Dagukurotyped 
or the War Fever, with ,omic illustrations, 
crown 8vo, cloth, stout, a little used, 75c, 1842.

432 Photographs of Paris Life, A Re­
cord of the Polities, Art, Fashion and Anecdote 
of Paris during the past eighteen months, by 
Chroniqueur, post Svo, loose in doth Undine 
60c, 1861.

433 Spencer (Capt. ) Travels in France and 
Germany in 18 5-6, including a voyage down 
the Danube and a ride across the mountains 
of Eurojiean Turkey from Belgrade to Monte­
negro, 2 vols, post 8vo, cloth, 60c, Loudon, 
1866.

434 Pettqiieur (C.) De La Paix De Soni 
Principe et do 8a Realiaation, 8vo, half green 
morocco, 76c, Paris, 1842.

435 Alls*ell.S (S.) Clerk to the fSlh Kegimint. 
Journal of the Lite and Important Kiockule 
and Siege of Gibraltar 1879 1783, with his­
torical anecdotes of the garrison, genuine and 
entertaining anecdotes, etc, 8vo, scarce, 76c, 
1786.

436 Colute (M. la) The Science ol Military 
Posts for the use of Regimental Officers who 
frequently command detached parties, etc, 
folding plate, small 8vo, calf, with interesting 
old Bullock bookplate, 1.00, London, 1761.

437 ClllllliertOll'S System for the Complete 
Interior Management and Economy of a Bat 
talion of Inlantry, 8vo, calf, 60c, 1766.

438 Stand I III: Orders lor His M rjesty'. ;lrd 
Prince of Wales Regiment of Dragrou Guards, 
1818, post 8vo, half calf, 50,*.

439 Historical Records ol the Tw kstv- 
Third Regiment, or the Royal Welsh Finn- 
lsbrs, has a colored plate but is slightly imper­
fect, 8vo, cloth, 1.00, London, 1847.
A scarce volume. The Royal Welsh Fusiliers

being in America during 176*2-1782.
440 CIcry (Lieut Col.) Minor Tactics, fifth 

edition, with numerous folding plates, 8vo, 
cloth, a little used, 75c, 1880.

IMPORTANT NOTICE■ ___ The last two Catalogues of the Season are now
■ in preparation, and will include an interest 

ing collection of Anciknt Wokks relating to Education, the Publications of H.G 
Bohn, Works on Chess, Standard and Useful Divinity, and Miscellaneous 
Literature.
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